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    Megdöbbenésemben nemigen tudok szóhoz jutni.

Felhívom a tisztelt blogoló figyelmét, hogy az idézett versike Karinthy Így irtok ti cím? zseniális paródia kötetének
Szabolcska Mihályról íródott darabja. Tehát ha pl. Karinthy okán van a szöveggy?jteményben, akkor nagyon ott a
helye!
Dögölj meg, Ady!
  Orbán György

Megdöbbenésemben nemigen tudok szóhoz jutni. Az imént beleolvastam gimnazista kislányom véletlenül nyitva
maradt irodalmi szöveggy?jteményébe, ahol a következ?re bukkantam:

»Kicsi hunyhó, szeret? sziv, 
Messze égbolt, tiszta, kék -
Fulladjon meg Ady Endre
Lehet?leg máma még.«

Le kellett ülnöm a hirtelen jött sokk miatt, még most is nehéz róla beszélnem. Igen, jól olvastátok: Ady Endrér?l, a
magyar irodalom legnagyobb alakjáról ezt írják egy középiskolás diák szöveggy?jteményében! Ezen fog feln?ni a
mai ifjúság? Ezt viszik magukkal az életbe? Miért nem íratják bele mindjárt a füzetbe nagy bet?kkel, hogy »Dögölj
meg, Ady!« Mint értelmiségi, tehát m?velt anya ezt messzemen?kig kikérem magamnak! Hát merre tart ez a világ?!

Eddig nem akartam szólni, de ha már itt tartunk, nem hallgathatom el, hogy jó múltkorában egy marha nagy
könyvet kellett olvasnia, és engem kérdezett, hogy mit jelent az, hogy »ezért Onán, amikor bement a bátyja
feleségéhez, a földre vesztegette a magot, hogy ne támasszon utódot a bátyjának.« Úristen, nem, mondom, ezt
nem! hiszem! el! És ezt KÖTELEZ? volt elolvasnia! Amikor ennyi szenny és mocsok ömlik a világban, akkor
rejszolást tanítanak a középiskolában? A lányomnak?!

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja 
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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